

甲午年黄帝故里拜祖大典



三月三拜轩辕,是中华民族的传统大典,肇始春秋,绵延至今。自2006年起,拜祖大典升格为河南省和国家有关单位共同主办,拜祖大典已连续成功举办八年,其规格之高、规模之大、影响之广与日俱增,被赞誉为“盛世国典”、“心灵圣典”。郑州市站在中华民族伟大复兴的高度,充分挖掘深厚的中原文化资源,把传统大典文化与现代文明建设相结合,在河南省人民政府、政协河南省委员会和国家有关部委、单位的联合主办下,历经八年,把黄帝故里拜祖大典打造成了当代“国典”式文化精品工程。 郑州晚报记者 孙娟/文 马健/图



黄帝故里拜祖大典八年回眸 黄帝故里拜祖大典 成为当代“国典”式文化精品工程

连办八年影响日增
被赞誉为“盛世国典”

2008年,经国务院批准,“盛世礼炮、敬献花篮、净手上香、行施拜礼、恭读拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、祈福中华、天地人和”九项大典仪程的规制,被列入国家级非物质文化遗产。

大典仪式庄严肃穆、严谨有序,感染力强、震撼力大,组织协调艺术高超,各个环节紧密衔接,场面井然有序,体现出跨越时空、摄人心魄的艺术魅力,在海内外华人中产生了巨大影响,被赞誉为“盛世国典”、“心灵圣典”。

通过庄重、肃穆的仪式,拜祖大典把“中原根深,华夏叶茂”的理念,根植于每一位参加和观看大典的炎黄子孙心中,进一步加深了民族认同感和归属感,也激发了炎黄子孙为祖国富强、民族复兴伟大“中国梦”贡献力量的豪情壮志。

八年来,作为国家级非物质文化遗产,黄帝故里拜祖大典已为海内外炎黄子孙所认知,并由区域性的纪念活动发展成为海内外炎黄子孙寻根团聚的盛大节日,成为促进海内外炎黄子孙自我认同的有效载体。

团结凝聚全球华人
实现中华民族伟大复兴“中国梦”的兴邦盛典

“同根同祖同源、和平和睦和谐”,已经成为黄帝故里拜祖大典不变的主题,也是广大中华儿女汇集心愿、表达意愿的一种识认符号。

同根、同祖、同源的认同有助于两岸在心理上距离的缩短。连战先生在参加拜祖大典期间多次提及“两岸人民同根同祖、一脉相承,中原是所有中华儿女心灵的故乡”;吴伯雄先生前来参加拜祖大典时明确提出“两岸同属一个中国”,强调“台湾人也是中国人”,他说:“来到黄帝故里,感觉两岸彼此又缩短了。”

黄帝文化历久弥新
推动中华文化走向国际的重要平台

黄帝文化是中华优秀传统文化的源头和重要组成部分。薪火相传、历久弥新,始终为国人提供精神支撑和心灵慰藉。

近年来,拜祖大典将黄帝文化中蕴含的统一、和谐等社会文化元素,充分融入社会主义核心价值观建设之中,通过对黄帝文化的深入挖掘,大典举办水平持续提升,品牌持续巩固,黄帝文化的传播范围不断扩大,国际知晓度和认同感大幅度提高。

寻根求源、慎终追远是中华民族的优秀文化传统。中华民族的根在河南,不管我们走多远,都要回来这里寻根问祖。

《中原经济区发展规划》中就提出,立足于凸显根亲文化优势,建设华夏历史文明传承创新区,立足于传承优秀传统文化,建设中华民族共有精神家园,使黄帝故里拜祖大典成为弘扬文化、凝聚人心、增强中华民族凝聚力,推进中原经济区和郑州航空港经济综合实验区建设,实现中华民族伟大复兴“中国梦”的兴邦盛典。

大典举办期间,黄帝文化国际论坛成为专家学者交流的平台。余秋雨、于丹、王立群等专家学者从不同侧面解读黄帝文化的丰富内涵,呼吁年青一代继承和弘扬优秀传统文化。

历年来,大典均邀请国际知名媒体予以宣传报道,并在中央电视台国际频道、文艺频道进行直播,影响力持续扩大,拜祖大典成为弘扬中华文化,增强中华文化国际影响力的重要平台。

一些外国朋友也被源远流长的黄帝文化吸引,前来参加拜祖大典——美国人杰夫·纳弗罗曾说:“我是冲着黄帝文化来的,是黄帝把我引到了新郑。”

文化经贸发展共赢
助推中原经济区和航空港区发展

文化搭台,经贸唱戏。八年来的拜祖大典,成功实现了“文贸衔接、政经协同,以文促经、互动双赢”。

每年大典期间,河南省、郑州市都要签订一批经济效益好、带动能力强的投资合作项目,前八年累计签约项目总金额数千亿元,极大地增强了郑州市和河南的发展后劲。

去年拜祖大典期间,我省举办了第七届省投洽会,全省共邀请境内外客商3670人,境内外团组175个,其中包括80余家境内外知名商协会负责人,160余家国内外500强企业、知名跨国公司高管和代表。共有415个项目签约,总投资3006亿元,合同资金2866亿元。省会郑州也在此次经贸大戏中收获颇丰,共签约33个项目,投资总额340.9亿元。

通过拜祖大典这个平台,海内外的华人可以了解郑州、新郑,进而在此投资兴业;郑州、新郑也可借拜祖大典积累大量的人脉资源。

参加大典的嘉宾不少是海内外商界精英。每年农历三月三的新郑之行对于他们来说,既可以满足其寻根拜祖的精神需求,也是寻觅商机、谋求发展的绝佳契机。香港拜祖“军团”一名成员坦言此行目的:“一来认祖归宗,二来考察投资环境。”这种观点在商界嘉宾中颇具代表性。如此众多的商界精英把关注的目光投向郑州,这无疑将对郑州经济发展产生现实及潜在在推力。

突破治疗糖尿病新方法(物理疗法)

摆脱传统观念,实现在家轻松治疗糖尿病

糖尿病是一种慢性疾病,其患病率日益增高,据世界卫生组织WHO的估计,目前我国已有糖尿病患者9000万人左右,患病人数居世界第二,糖尿病危害严重,它已成为威胁人类健康的第三大杀手,是对社会发展、家庭和谐有重大影响的疾病。

绝大多数的糖尿病患者认为糖尿病是终生疾病,只能靠药物或胰岛素控制血糖,靠饮食或运动维持血糖。殊不知,现在中国糖尿病专家已经在糖尿病的治疗领域有了重大突破,并经过10年的临床验证,成功宣告了治疗糖尿病的新方法——物理疗法。

物理疗法是由北京偕同各国糖尿病课题组的专家,运用现代生物医学,从生物电上找到突破口,采用物理疗法中的“生物电刺激胰岛细胞”,从根本上激活胰岛B细胞,恢复胰岛功能。经临床验证,已成功治疗糖尿病患者超过10万例,疗效显著。治疗方法具有两大特点:一是科技含量高,操作简单安全,患者在家就能使用,通过模拟人体生物电作用于胰岛组织,迅速激活坏死的胰岛细胞。二是成功结合

我国传统中医经络学,运用中频脉冲电子针灸,疏通全身经络,改善胰岛周围组织的微循环,促进胰岛营养供给和细胞新生速度,促使胰岛功能恢复正常。

目前生物电已被视为可以激活胰岛细胞最有效的方法,摆脱药物对身体的损害。患者完全可以在家轻松治疗糖尿病,摆脱传统观念,也不用控制饮食,打造一个全新的医学概念。

为帮助广大糖尿病患者早日摆脱糖魔的困扰,走出口服降糖药的误区。健康扶贫基金支出5900万元启动大型糖尿病爱心康复工程,免费向全国糖尿病患者发放价值5900元的糖尿病治疗设备10000台。只需来电登记,确诊为糖尿病就可免费领取,每人仅限一台,耗材需自费,具体病情具体分析,每人最多仅需3个月用量,60岁以上老人可优先享受减免政策。本次活动绝对做到公平、公正、公开。(每位来电患者均可获得权威专家免费指导及疗效跟踪服务直至康复为止)

全国免费申领热线:40015-40019

郑州艾格眼科医院

诊疗科目:

内科门诊	临床免疫
眼科	血清学专业
麻醉科	超声诊断专业
临床体液	心电诊断专业
血液专业	中医眼科专业
临床化学检验专业	

(豫)医广【2013】第10—30—489号

电话: 0371-60100601
地址: 郑州市商城路20号

